

石油化工系开展在线开放课程建设大教研

文章作者：杜凤 来源单位：石油化工系

审校：刘小隽 校对：张金龙

责任编辑：张金龙 文章时间：2023.3.22

为全面推进在线开放课程建设项目，进一步提升课程资源建设质量，3月22日，大教研由系主任刘小隽主持，省级在线精品开放课程负责人、系副主任孙志岩为全系教师进行经验交流。石油化工系全体教师参加此次教研活动。



孙志岩首先对教育厅精品在线开放课程建设标准进行了全面解读，并从课程层级架构、教学录像模式、实践教学资源，实操录像制作、课程思政融合、知识结构设计、企业培训资源、国家职业标准、教学团队结构、教学效果评价以及申报书和数据表填写等十个方面进行了建设交流介绍。同时，针对目前在线精品课程建设过程中容易出现的问题、以及如何充分利用在线开放课程开展混合式教学给出了意

见和建议。2023年在线开放课程建设团队负责人分别结合各自负责的课程，对课程具体问题进行了有针对性的深入研讨，为在线开放课程建设团队成员厘清了建设思路。

此次大教研活动是落实石化系年度工作计划、提升卓越专业群建设水平的重要举措。石化系将以建设高质量在线开放课程为抓手，进一步推进“三教”改革、实施“岗课赛证”融通，培养适应石化行业和区域经济发展需要的高素质技术技能人才。